Catalogo de Pecas

www.tt-global,net
www.ttdobrasil.corp

: GLOBAL






Usuario 360°

Para solicitar servico de pds venda, +55 (1 4) 4105-0515

atendimento em equipamentos em
garantia, treinamento,

assessoramento em campo ou pecas, . +54 3562 405015
comunique-se com o centro de :
servico mais préximo. ® www.sos.ttdobrasil.com

Vocé como cliente esta no centro de todos os esforcos realizados por nossa empresa.
E nossa prioridade, que tenham uma experiencia satisfatéria com os produtos e servicos
entregues pela TT. Trabalhamos sempre focados neste objetivo.

Se por algum motivo entende que ndo estamos gerando isso, nos escreva que buscaremos
sempre melhorar sua experiencia.

Compromissos:

« Acompanha-lo para adquira o produto que entregue a solucdo que se esta buscando.

* Realizar a entrega no tempo e conforme a solu¢do proposta.

« Capacitar quanto ao uso correto para poder aproveitar ao maximo a solucao adquirida.

« Dispor de canais que permitam um facil e rapido acesso a pecas de reposicao originais TT
durante os 365 dias do ano.






KIT INSTALACAO TUBO DE DESCARGA

KIT INSTALACAO CONJUNTO ADUBADOR

CONJUNTO LIMPADOR INTERNO

KIT LIMPADORES

SUPORTE LIMPADORES

LIMPA DISCOS DIREITO

LIMPA DISCOS ESQUERDO

CONJUNTO COBRIDOR CORPO

KIT INSTALACAO BOCAL GIRATORIO

KIT SUPORTE FIXAGAO STANDARD - OBLONGO

KIT SUPORTE FIXACAO OPCIONAL 1 - FIXO REFORCADO
KIT SUPORTE FIXACAO OPCIONAL 2 - TUBULAR 160MM
KIT SUPORTE FIXAGAO OPCIONAL 3 - FIXO

fLily

GLOBAL

indice

10
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34



11235 - CORPO ADUBADOR FERTIMAX

* ltfem opcional.

* Optional item.

GLOBAL



Item Cédigo

1

O 00 N o U1 M W N

N . N
A W N - O

fLily

GLOBAL

11319
15369
15371
15657
16338
16339
16342
16348
13254
13573
12588
15394
15395
15396

11235 - CORPO ADUBADOR FERTIMAX

Nome

RODA DE PROFUNDIDADE @450 CORPO

KIT INSTALACAO TUBO DE DESCARGA

KIT INSTALACAO CONJUNTO ADUBADOR

CONJUNTO LIMPADOR INTERNO

KIT LIMPADORES

SUPORTE LIMPADORES

LIMPA DISCOS DIREITO

LIMPA DISCOS ESQUERDO

CONJUNTO COBRIDOR CORPO
MTINSTALACAC)BOCALCHRATORKD

KIT SUPORTE FIXACAO STANDARD - OBLONGO

KIT SUPORTE FIXACAO OPCIONAL 1 - FIXO REFORCADO
KIT SUPORTE FIXACAO OPCIONAL 2 - TUBULAR 160MM
KIT SUPORTE FIXACAO OPCIONAL 3 - FIXO

11235

Qtd



15369 - KIT INSTALACAO TUBO DE DESCARGA

GLOBAL



fLily

GLOBAL

Item Cédigo
1 11256
2 14691
3 02008
4 15575

15369 - KIT INSTALACAO TUBO DE DESCARGA

Nome

TUBO DESCARGA INOX ADUBO CORPO

ARRUELA PLANA @5/16 INOX

PORCA SEXTAVADA INOX PARLOCK UNC 5/16"-18

PARAFUSO ALLEN CABECA ABAULADA INOX UNC 5/16"-18 x 2"

11235

Qtd

—_

N oNBA



15371 - KIT INSTALACAO CONJUNTO ADUBADOR

* ITEM PERTENECIENTES A SERIE: 0001 A 0514
* ITEM PERTENCENTES A SERIE: 0001 A 0514
* ITEM BELONGING TO SERIES: 0001 TO 0514

n — ey
GLOBAL



15371 - KIT INSTALACAO CONJUNTO ADUBADOR

Item Cédigo Nome Qtd
1 01147 DISCO PLANO LISO DE 28 - 24,4 KG 1
2 01160 DISCO PLANO DENTADO DE 29,5 - 25,8 KG 1
3 01163 PARAFUSO SEXTAVADO UNC 1/4"-20 x 3/4" G5 6
4 01728 PORCA SEXTAVADA BSW 1/2"-12 G5 16
5 01746 PORCA SEXTAVADA PARLOCK UNC 5/16"-18 1
6 01770 ARRUELA LISA @ 5/16" 1
7 01787 ARRUELA PRESSAO @1/4" 2
8 01791 ARRUELA PRESSAO @1/2" 16
9 01817 ROLAMENTO CONICO 32208 4
10 01918 PARAFUSO ARADO BSW 1/2"-12 x 2" 16
11 01925 PARAFUSO FRANCES UNC 5/16"-18 x 1" 1
12 08674 BICO GRAXEIRO RETO 1/8" BSP 2
13 10910 ANTEPARO TUBO DE DESCARGA 1
14 11122 CONJUNTO HASTE E EIXO 1
15 11148 ARRUELA LISA CLS 55X40X0,9MM -INOX 6
16 11151 PORCA DE FIXACAO DE ROLAMENTO KM7 - M35X1,5 2
17 11152 ARRUELA ARANHA MB7A 2
18 11154 ORING @1,78X82,27 - PARKER 2-042 2
19 13641 ARRUELA DE BATENTE P/ ARANHA MB7A 2
20 15649 TAMPA CUBO 2
21 15650 CUBO 2

GLOBAL



15371 - KIT INSTALACAO CONJUNTO ADUBADOR

* ITEM PERTENECIENTES A SERIE: 0001 A 0514
* ITEM PERTENCENTES A SERIE: 0001 A 0514
* ITEM BELONGING TO SERIES: 0001 TO 0514

n — ey
GLOBAL



fLily

GLOBAL

Item Cédigo
22 15651
23 15652
24 11150
25 14704
26 11147

15371 - KIT INSTALACAO CONJUNTO ADUBADOR

Nome

DISTANCIADOR

RETENTOR 100X80X10 BRG

CUBO CORPO FERTIMAX
ARRUELA DE BATENTE RETENTOR
RETENTOR 90X60X8 BRG (ARCA5677)

11235

Qtd

N NN NN



15657 - CONJUNTO LIMPADOR INTERNO

GLOBAL



fLily

GLOBAL

Item Cédigo

1

u A W N

15655
01961
01978
15658
15728

15657 - CONJUNTO LIMPADOR INTERNO

Nome

PARAFUSO ALLEN CABECA ABAULADA 5/16-18UNCX1.1/4 INOX

ARRUELA PRESSAO INOX @5/16

ARRUELA LISA INOX @5/16

CONJUNTO SUPORTE LIMPA DISCO INTERNO
LIMPA DISCOS INTERNO

11235

Qtd

NONN

—_



16338 - KIT LIMPADORES

GLOBAL



Item Cédigo

1

O 00 N o U1 M W N

—_
w N = O

fLily

GLOBAL

01728
01747
01749
01771
01773
01791
01934
11236
11239
11240
11340
13588
14258

16338 - KIT LIMPADORES

Nome

PORCA SEXTAVADA BSW 1/2"-12 G5
PORCA SEXTAVADA PARLOCK UNC 3/8"-16
PORCA SEXTAVADA PARLOCK BSW 1/2"-12
ARRUELA LISA @ 3/8"

ARRUELA LISA @ 1/2"

ARRUELA PRESSAO @1/2"

PARAFUSO FRANCES BSW 1/2"-12 x 1.1/2"
SUPORTE LIMPA DISCOS

SUPORTE PROTETOR DISCOS

PROTETOR DE DISCOS

PARAFUSO FRANCES 1/2-12BSWX3 ZN
PARAFUSO FRANCES 3/8-16UNCX2 ZN
PARAFUSO FRANCES 1/2-12BSWX3.1/2 ZN

11235

Qtd

N N TN W NNN

—_



16339 - SUPORTE LIMPADORES

GLOBAL



fLily

GLOBAL

Item Cédigo

1

o U b~ W N

01749
01773
13257
13261
16341
16416

16339 - SUPORTE LIMPADORES

Nome

PORCA SEXTAVADA PARLOCK BSW 1/2"-12
ARRUELA LISA @ 1/2"

SUPORTE ESQUERDO COBRIDOR

ARRUELA CALCA CONJUNTO COBRIDOR

REFORCO INTERNO

PARAFUSO FRANCES 1/2"-12 x 4" ZINCADO BRANCO

11235

Qtd

—_

N NN



16342 - LIMPA DISCOS DIREITO

GLOBAL



fLily

GLOBAL

Item Cédigo

1

o U b~ W N

01724
01789
01931
16343
16344
16347

16342 - LIMPA DISCOS DIREITO

Nome

PORCA SEXTAVADA UNC 3/8"-16 G5
ARRUELA PRESSAO @3/8"

PARAFUSO FRANCES UNC 3/8"-16 x 1.1/4"
LIMPA DISCOS

SUPORTE LIMPADORES DIREITO
ARRUELA ESPECIAL LIMPA DISCOS

11235

Qtd

NONN

—_



16348 - LIMPA DISCOS ESQUERDO

11235

GLOBAL



fLily

GLOBAL

Item Cédigo

1

o U b~ W N

01724
01789
01931
16343
16347
16349

16348 - LIMPA DISCOS ESQUERDO

Nome

PORCA SEXTAVADA UNC 3/8"-16 G5
ARRUELA PRESSAO @3/8"

PARAFUSO FRANCES UNC 3/8"-16 x 1.1/4"
LIMPA DISCOS

ARRUELA ESPECIAL LIMPA DISCOS
SUPORTE LIMPADORES ESQUERDO

11235

Qtd

NONN

—_



13254 - CONJUNTO COBRIDOR CORPO

11235
GLOBAL



fLily

GLOBAL

Item Cédigo
1 13252
2 01770
3 01746
4 12260
5 01773
6 14258
7 01749
8 01771
9 01789
10 01247
11 14690
12 10917
13 13255
14 13257
15 13259
16 13260
17 13261
18 13377

13254 - CONJUNTO COBRIDOR CORPO

Nome

PARAFUSO FRANCES 5/16-18UNCX1.1/4 ZN
ARRUELA LISA @ 5/16"

PORCA SEXTAVADA PARLOCK UNC 5/16"-18
PARAFUSO ALLEN CAB CHATA 3/8 X 1 G5
ARRUELA LISA @ 1/2"

PARAFUSO FRANCES 1/2-12BSWX3.1/2 ZN
PORCA SEXTAVADA PARLOCK BSW 1/2"-12
ARRUELA LISA @ 3/8"

ARRUELA PRESSAO @3/8"

PARAFUSO SEXTAVADO UNC 3/8"-16 X 1.1/2" G5

PARAF. CAB.CHATA SEXTAVADO INTERNO INOX UNC 3/8"-16 x 1"

ESCOVA TUBULAR 4000 @50 M&S
SUPORTE SUPERIOR COBRIDOR
SUPORTE ESQUERDO COBRIDOR
ELEMENTO CUBRIDOR EM SARS80
SUPORTE PARA ESCOVA DO COBRIDOR
ARRUELA CALCA CONJUNTO COBRIDOR
SUPORTE CENTRAL COBRIDOR

11235

Qtd

N N NN ODSA DM DDWNDN -

—_



13573 - KIT INSTALACAO BOCAL GIRATORIO

\g\j

11235

fLTy

GLOBAL



fLily

GLOBAL

Item Cédigo

1

u A W N

01949
01960
01977
01994
13572

13573 - KIT INSTALACAO BOCAL GIRATORIO

Nome

PARAFUSO SEXTAVADO INOX UNC 1/4"-20 X 5/8"

ARRUELA PRESSAO INOX @1/4
ARRUELA LISA INOX @1/4

PORCA SEXTAVADA INOX UNC 1/4"-20
BOCAL GIRATORIO

11235

Qtd

N R ONMNON

—_



12588 - KIT SUPORTE FIXACAO STANDARD - OBLONGO

11235




fLily

GLOBAL

Item Cédigo

1

O 00 N o U1 M W N

01463
01487
01752
01776
01794
12589
13640
13922
13923

12588 - KIT SUPORTE FIXACAO STANDARD - OBLONGO

Nome

PARAFUSO SEXTAVADO UNC 3/4"-10 x 3.1/2" G5

PARAFUSO SEXTAVADO 3/4-16UNFX3.1/2 G5 ZN

PORCA SEXTAVADA PARLOCK UNC 3/4"-10
ARRUELA LISA @ 3/4"

ARRUELA PRESSAO @3/4"

SUPORTE FIXACAO ADUBADOR MOD 2
ARRUELA SOBREPOR OBLONGO SUPORTE
ARRUELA LISA @3/4 F436 ZN

PORCA SEXTAVADA 3/4-16UNF DUPLA G5 ZN

11235

Qtd

A OO A~ N M OO b b b~



15394 - KIT SUPORTE FIXACAO OPCIONAL 1 - FIXO REFORCADO

GLOBAL



15394 - KIT SUPORTE FIXACAO OPCIONAL 1 - FIXO REFORCADO

Item Cédigo Nome Qtd
1 01465 PARAFUSO SEXTAVADO UNC 3/4"-10 x 4" G5 12
2 01776 ARRUELA LISA @ 3/4" 8

3 01752 PORCA SEXTAVADA PARLOCK UNC 3/4"-10 4

4 13922 ARRUELA LISA @3/4 F436 ZN 16
5 01794 ARRUELA PRESSAO @3/4" 8

6 13923 PORCA SEXTAVADA 3/4-16UNF DUPLA G5 ZN 8

7 13636 SUPORTE FIXACAO ADUBADOR MOD 3 2

GLOBAL



15395 - KIT SUPORTE FIXACAO OPCIONAL 2 - TUBULAR 160MM

LLLLLL



fLily

GLOBAL

Item Cédigo

1

00 N o U M W N

01465
01476
01734
01752
01776
01794
04318
12465

Nome

PARAFUSO SEXTAVADO UNC 3/4"-10 x 4" G5
PARAFUSO SEXT 3/4-10UNCX11 G5

PORCA SEXTAVADA UNC 3/4"-10 G5

PORCA SEXTAVADA PARLOCK UNC 3/4"-10
ARRUELA LISA @ 3/4"

ARRUELA PRESSAO @3/4"

CONJUNTO CONTRAPECA P/ TUBO
SUPORTE FERTIMAX P/ TUBO

15395 - KIT SUPORTE FIXACAO OPCIONAL 2 - TUBULAR 160MM

11235

Qtd

A A A M M b

—_



15396 - KIT SUPORTE FIXACAO OPCIONAL 3 - FIXO

LLLLLL



fLily

GLOBAL

Item Cédigo

1

00 N o U M W N

01463
01487
01752
01776
01794
13922
13923
14406

15396 - KIT SUPORTE FIXACAO OPCIONAL 3 - FIXO

Nome

PARAFUSO SEXTAVADO UNC 3/4"-10 x 3.1/2" G5
PARAFUSO SEXTAVADO 3/4-16UNFX3.1/2 G5 ZN
PORCA SEXTAVADA PARLOCK UNC 3/4"-10
ARRUELA LISA @ 3/4"

ARRUELA PRESSAO @3/4"

ARRUELA LISA @3/4 F436 ZN

PORCA SEXTAVADA 3/4-16UNF DUPLA G5 ZN
SUPORTE FIXACAO ADUBADOR MOD 4

11235

Qtd

N R~ 00 O OBMODM









GLOBAL

www.tt-global.net - www-ttdobrasil.com



